



供暖回填不扎实 地面塌陷有隐患

本报讯(记者 郭晓华 文/摄)4月21日,读者郑先生致电本报,建设北路172号建设北路小学宿舍,供暖改造后回填硬化的路面出现塌陷,给居民出行造成不便。郑先生希望通过媒体监督,能引起相关单位重视,尽快解决这一问题。

当日下午,记者去到现场。建设北路小学宿舍是一处老旧小区,只有一栋居民楼。在居民楼前的空地上出现多处

塌陷,塌陷面积有六七平方米,最深处有十几厘米。居民们担心塌陷处绊倒人,临时应急,在坑槽上遮盖了木板。

“小区去年完成供暖改造,工程结束后,地面回填不扎实,很快就成了眼前的摸样,不但影响居民出行,还存在安全隐患。”一位居民说,地面塌陷后,他们也向相关单位反映过,但问题一直没有得到解决。

“夏季即将到来,降雨增多,我们担心随着雨水浸泡,塌陷会越来越严重,希望尽快处理。”另一位居民说。

对此,记者致电建设北路北社区。社区主任表示,他们已通知热力公司,该公同回复最近几天就会处理。“我们会继续督促,争取让他们尽快开工。”

(报料人:郑先生 报料费:30元)



在建高楼冒烟 原是木板起火

本报讯(记者 申波)4月21日,长兴南街一栋在建高层住宅楼的中上部突显浓烟,从很远处就能看到,引得路人纷纷驻足观望。据了解,冒烟是因为该楼中部脚手架木板起火,消防救援部门处置非常迅速,未造成严重后果。

大楼尚未完工,消防设施不全,消防

当日上午9时40分许,途经长兴南街的人们,被眼前的一幕所吸引,一栋在建高层住宅楼的中上部持续有黑烟冒出,虽不见火光,但不断有烟出现,说明有燃烧在发生。很快,有消防车赶到了现场。

救援人员迅速进入现场,对火情展开了

解。经确认,这栋楼主体施工已结束,正在进行后续施工,起火位置是楼外侧脚手架上的木板。经处置,浓烟很快散去,楼体并未遭到严重侵袭。

(报料人:邢先生 报料费:30元)

为庆祝中国共产党成立100周年,弘扬红色文化,传承红色基因,使爱国精神深入社区和居民。4月20日,由柳巷街道党工委、海东社区党总支、海东社区新时代文明实践站主办,山西田园诗歌俱乐部承办的红色文化进社区文艺汇演在海东社区拉开序幕。90名演出人员为居民献上丰富多彩的文艺节目,赢得居民阵阵掌声。

郭晓华 刘丽 摄

空调外机燃烧 高层住宅现火团

本报讯(记者 申波)4月21日,解放路西二道巷万达天玺小区9号楼顶部突然出现火光,越烧越烈,引起了居民们注意。随后,消防救援人员赶到,确认楼外一台空调外机起火,对住户室内未造成太大影响。

居民们介绍,最早发现9号楼中上部墙外有火光,大约是在上午9时55分,之后越烧越大,住户向小区物业反映,也拨打了报警电话。很快,物业公司的工作人员和消防救援人员相继赶到,起火点在9号楼3单元29层住户窗外的空调机位置。消防救援人员迅速扑救,很快控制火势,火情未对住户产生太大影响。

伴随着气温不断升高,用不了多长时间,太原即将进入夏季,空调又将被频繁使用。如何防止空调类火灾,我市某品牌空调经销商杨瑞介绍,空调要安装一次性熔断保护器,防止电容器击穿后引起温度上升,造成火灾。保险丝容量要合适,不可用铁丝、铜丝代替。空调应定时保养,定时清洗冷凝器、蒸发器、过滤网、换热器,擦除灰尘,防止散热器堵塞,消除火灾隐患。

(报料人:胡先生 报料费:30元)

预订九牛鲜奶 免费送奶入户

仅限以下奶站

长风奶站(北到南内环街,南到南中环街,东到建设路,西到长治路的区域范围内)

杏花岭奶站(北到北大街路南,南到迎泽大街,东到解放路,西到滨河东路)

九牛牧业
JIUNIU ANIMAL HUSBANDRY

SHANXI 2019
第二届全国青年运动会
THE 2ND NATIONAL YOUTH GAMES

进口奶牛
新西兰荷斯坦
进口优质奶牛

全程追溯
数字化管理全
程可追溯体系

自有牧场
私家自有生态牧场

精选牧草
精选优质苜蓿草



全市服务热线 4225678 长风站服务热线 7073273 杏花岭站服务热线 4223415

①订晚报,送鲜奶

订阅整年全价《太原晚报》的读者

送 15盒使命鲜奶 200ml

②订鲜奶,送晚报
在指定奶站(长风站、杏花岭站)

预订整月高品鲜奶 500ml、24小时当日鲜

送 整月《太原晚报》
(整年依次类推)

③新订奶客户、晚报读者
在指定奶站(长风站、杏花岭站)

预订一个月 500ml 高品鲜奶、24小时当日鲜

活动②、③
任选其一

送 3瓶同类型鲜奶(2个月6瓶)
(仅限首次)

